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1. PREDSTAVITEV ŠOLE 
 

Srednja šola Domžale je javni vzgojno-izobraževalni zavod, katerega soustanoviteljici sta 
Občina Domžale in Vlada Republike Slovenije. Zavod je bil ustanovljen 7. 2. 2002. 

Zavod je organiziran v dve organizacijski enoti in sicer: 

- Gimnazija in 

- Poklicna in strokovna šola. 

Organizacijski enoti vodita ravnatelja (pedagoško vodenje), ravnatelj O.E. Gimnazija pa 
opravlja tudi funkcijo direktorja zavoda (poslovodni organ zavoda). 

 

- organizacijska shema 
 

 

       RAVNATELJ     

mag. PRIMOŽ ŠKOFIC 

           

  

 
GIMNAZIJA 

Cesta talcev 12, 1230 Domžale 
 

01/ 724 06 30 ali 
01/ 724 06 43 

 
primoz.skofic@guest.arnes.si

ZAVOD 
SREDNJA ŠOLA DOMŽALE 

(Cesta talcev 12, 1230 
Domžale) 

 
DIREKTOR: 

mag. PRIMOŽ ŠKOFIC 

 
 

      

 

 

SKUPNE SLUŽBE 
 

• svetovalna služba 
• tajništvo 
• računovodstvo 
• tehnična služba 
• čistilke 

        

 

RAVNATELJ     

MARKO MLAKAR 

 

    

 

 

POKLICNA IN STROKOVNA 
ŠOLA, Cesta talcev 12 in 

Ljubljanska 105, 1230 Domžale 

 
01/ 724 06 30 ali 

01/ 729 53 70 
 

marko.mlakar@guest.arnes.si 

 
 
 

mailto:marko.mlakar@guest.arnes.si
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Strokovni organi zavoda so: 

direktor zavoda/ravnatelj O.E. Gimnazija: mag. Primož Škofic, univ. dipl. kem. 
ravnatelj O.E. Poklicna in strokovna šola: Marko Mlakar, univ. dipl. inž. stroj. 
pomočnik ravnatelja O. E. Poklicna in strokovna šola: Marjan Ravnikar, dipl. inž. kem. teh.
  
predsednik sveta zavoda: g. Željko Mamuzič   
učiteljski zbor 
oddelčni učiteljski zbor 
razrednik 
strokovni aktivi 
šolska svetovalna služba 

 

2. POTEK SAMOEVALVACIJE 

2.1. Predstavitev obravnavanega prednostnega področja 

V tem šolskem letu smo želeli pridobiti povratno informacijo staršev naših dijakov v zvezi z 
zadovoljstvom z delom šole. Eden od kazalnikov kakovosti šole je tudi zadovoljstvo staršev s 
šolo. Področja, ki smo jih želeli preveriti so bila: videz in urejenost šole, zgodovina in tradicija 
šole, šola in mediji-publiciteta dosežkov, vodenje in predstavljanje šole, odnos do dijakov, 
oblike sodelovanja s starši, kvaliteta informacij staršem,učni uspeh in napredek dijakov, 
kvaliteta poučevanja, rezultati mature, obvezne izbirne vsebine, vzpostavljanje in 
vzdrževanje reda pri pouku, organizacija dela v šoli-osnovni red, zagotavljanje varnosti, 
sodelovanje šole z osnovnimi šolami in fakultetami, splošna ocena šole. 
Želeli smo tudi spodbuditi starše za spremljanje dela šole in na ta način oblikovati sistem za 
pridobivanje povratnih informacij o delu in življenju šole. 
 
2.2. Načrtovanje, izvedba in spremljanje doseganja zastavljenih ciljev 
 
Cilji, ki smo si jih zastavili so bili: 

• Na podlagi povratne informacije staršev o delu šole pripraviti ukrepe za izboljšave. 
• Spodbuditi komunikacijo med dijaki in njihovimi starši o delu v šoli. 
• Spodbuditi zanimanje staršev za šolsko delo dijakov. 
• Oblikovati spletno anketo za pridobivanje povratne informacije.  

 
Za osnovo smo uporabili anketo, ki jo je pripravila skupina, dr. Silvo Marinšek, Magda Jakin 
Černe, mag. Marinka Dodič, Sabina Ileršič Kovšca (Marinšek, S., ur. 2008. Zadovoljstvo 
staršev kot kazalnik kakovosti šole. Kranj: Šola za ravnatelje). 
Anketa je bila prilagojena za uporabo v srednji šoli (npr. učenec – dijak). 
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3. REZULTATI 
V šoli izvajamo različne izobraževalne programe na različnih stopnjah srednješolskega 
izobraževanja. Odločili smo se, da anketo posredujemo ločeno, staršem gimnazijcev, staršem 
dijakov, ki obiskujejo tri letne poklicne programe in staršem dijakov, ki obiskujejo program 
Tehnik računalništva in PTI programe. 
Za starše gimnazijcev je bila anketa poslana na 180 elektronskih naslovov. Odzvalo se je 73 
staršev (40%) v celoti pa je anketo izpolnilo 37 staršev (20%). Za tri letne poklicne programe 
smo anketo poslali na 93 elektronskih naslovov, prejeli smo 33 (35%) odgovorov od tega 12 
popolnih (13%). Za program Tehnik računalništva in PTI programe smo anketo poslali na 103 
elektronske naslove in prejeli 30 odgovorov (30%), od tega 18 popolnih (18%). 
 
Slika spletne ankete 

 
 
Podrobnejši rezultati so zbrani v tabeli. 
 
 
Skupno število zapisov v 
anketi: 

73  33  30  

 GIMNAZIJA  SPI  PTI+TR  

       
Videz in urejenost šole 
[Zunanjost in notranjost šole je privlačna.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 3 4.11% 3 9.09% 2 6.67% 

Soglašam (A2) 33 45.21% 9 27.27% 15 50.00% 
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Ne morem reči (A3) 12 16.44% 2 6.06% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Videz in urejenost šole 
[Šola je dobro vzdrževana.] 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 13 17.81% 4 12.12% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 32 43.84% 8 24.24% 15 50.00% 

Ne morem reči (A3) 4 5.48% 2 6.06% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Videz in urejenost šole 
[Dostop do šole je varen.] 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 18 24.66% 4 12.12% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 27 36.99% 10 30.30% 11 36.67% 

Ne morem reči (A3) 4 5.48% 1 3.03% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 5 15.15% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 
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Videz in urejenost šole 
[Okolica šole je urejena.] 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 6 8.22% 4 12.12% 0 0.00% 

Soglašam (A2) 27 36.99% 8 24.24% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 9 12.33% 2 6.06% 8 26.67% 

Ne soglašam (A4) 6 8.22% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       

Videz in urejenost šole 
[Šola je dobro opremljena.] 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 8 10.96% 4 12.12% 4 13.33% 

Soglašam (A2) 29 39.73% 8 24.24% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 12 16.44% 2 6.06% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Zgodovina in tradicija šole 
[Šola je tradicionalno dobro povezana s krajem.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 13 17.81% 5 15.15% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 27 36.99% 9 27.27% 8 26.67% 
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Ne morem reči (A3) 8 10.96% 0 0.00% 5 16.67% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Zgodovina in tradicija šole 
[Na zgodovino šole so dijaki, starši in krajani ponosni.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 4 5.48% 4 12.12% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 25 34.25% 8 24.24% 6 20.00% 

Ne morem reči (A3) 17 23.29% 2 6.06% 9 30.00% 

Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Zgodovina in tradicija šole 
[Šola neguje svojo tradicijo.] 

    

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 4 5.48% 7 21.21% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 30 41.10% 8 24.24% 11 36.67% 

Ne morem reči (A3) 13 17.81% 0 0.00% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 8 10.96% 5 15.15% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 
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Šola in mediji, publiciteta dosežkov 
[Z delom in dosežki šole je javnost dobro seznanjena.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 6 8.22% 6 18.18% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 21 28.77% 8 24.24% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 16 21.92% 0 0.00% 2 6.67% 

Ne soglašam (A4) 6 8.22% 1 3.03% 3 10.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 5 15.15% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Šola in mediji, publiciteta dosežkov 
[Dosežki dijakov so spodbudno predstavljeni javnosti.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 6 8.22% 4 12.12% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 25 34.25% 9 27.27% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 14 19.18% 1 3.03% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Vodenje in predstavljanje šole 
[Organizacija dela na šoli je dobra.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 9 12.33% 5 15.15% 4 13.33% 

Soglašam (A2) 32 43.84% 6 18.18% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 6 8.22% 2 6.06% 5 16.67% 
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Ne soglašam (A4) 2 2.74% 1 3.03% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 8 10.96% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Vodenje in predstavljanje šole 
[Šola velja v kraju za ugledno institucijo.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 6 8.22% 3 9.09% 7 23.33% 

Soglašam (A2) 24 32.88% 9 27.27% 6 20.00% 

Ne morem reči (A3) 14 19.18% 2 6.06% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 9 12.33% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Vodenje in predstavljanje šole 
[Ravnatelj dobro predstavlja in zastopa šolo ob različnih priložnostih.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 20 27.40% 6 18.18% 4 13.33% 

Soglašam (A2) 19 26.03% 7 21.21% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 7 9.59% 2 6.06% 5 16.67% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 9 12.33% 5 15.15% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 
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Vodenje in predstavljanje šole 
[Učitelji so cenjeni in spoštovani.] 

   

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 5 6.85% 3 9.09% 1 3.33% 

Soglašam (A2) 21 28.77% 9 27.27% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 15 20.55% 0 0.00% 8 26.67% 

Ne soglašam (A4) 5 6.85% 2 6.06% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 9 12.33% 6 18.18% 3 10.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 16 21.92% 13 39.39% 8 26.67% 

       
Odnos do dijakov 
[Učitelji vsakega dijaka obravnavajo kot posameznika.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 8 10.96% 3 9.09% 2 6.67% 

Soglašam (A2) 18 24.66% 9 27.27% 13 43.33% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 0 0.00% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 8 10.96% 1 3.03% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Odnos do dijakov 
[Zaposleni so dijaku v težavah vedno pripravljeni priskočiti na pomoč.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 9 12.33% 3 9.09% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 20 27.40% 8 24.24% 13 43.33% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 2 6.06% 3 10.00% 
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Ne soglašam (A4) 4 5.48% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 3 4.11% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Oblike sodelovanja s starši 
[Roditeljski sestanki so dobro organizirani.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 16 21.92% 4 12.12% 8 26.67% 

Soglašam (A2) 27 36.99% 9 27.27% 8 26.67% 

Ne morem reči (A3) 2 2.74% 0 0.00% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Oblike sodelovanja s starši 
[Na roditeljskih sestankih dobimo starši prave odgovore na svoja vprašanja.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 18 24.66% 4 12.12% 8 26.67% 

Soglašam (A2) 24 32.88% 9 27.27% 7 23.33% 

Ne morem reči (A3) 1 1.37% 0 0.00% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 
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Oblike sodelovanja s starši 
[Dopoldanske govorilne ure so dobro organizirane.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 10 13.70% 4 12.12% 7 23.33% 

Soglašam (A2) 22 30.14% 7 21.21% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 14 19.18% 2 6.06% 2 6.67% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Oblike sodelovanja s starši 
[Popoldanske govorilne ure so dobro organizirane.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 15 20.55% 4 12.12% 8 26.67% 

Soglašam (A2) 27 36.99% 9 27.27% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 4 5.48% 0 0.00% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Oblike sodelovanja s starši 
[Na govorilnih urah dobimo najbolj želene informacije o svojem otroku.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 18 24.66% 6 18.18% 10 33.33% 

Soglašam (A2) 23 31.51% 7 21.21% 6 20.00% 

Ne morem reči (A3) 2 2.74% 0 0.00% 2 6.67% 
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Ne soglašam (A4) 4 5.48% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Kvaliteta informacij staršem 
[Starši smo zadovoljni s spletno aplikacijo eAsistent.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 22 30.14% 11 33.33% 11 36.67% 

Soglašam (A2) 20 27.40% 2 6.06% 6 20.00% 

Ne morem reči (A3) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
       
Kvaliteta informacij staršem 
[Sporočila, ki prihajajo iz šole, so jasna.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 24 32.88% 10 30.30% 9 30.00% 

Soglašam (A2) 19 26.03% 3 9.09% 8 26.67% 

Ne morem reči (A3) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 
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Kvaliteta informacij staršem 
[O uspehu in napredku svojega otroka sem dovolj dobro informiran/a.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 26 35.62% 9 27.27% 13 43.33% 

Soglašam (A2) 16 21.92% 4 12.12% 4 13.33% 

Ne morem reči (A3) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Kvaliteta informacij staršem 
[Učitelji preverjajo, če pridejo njihove informacije do staršev.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 15 20.55% 6 18.18% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 17 23.29% 5 15.15% 7 23.33% 

Ne morem reči (A3) 7 9.59% 2 6.06% 6 20.00% 

Ne soglašam (A4) 6 8.22% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 2 2.74% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Kvaliteta informacij staršem 
[Priložnosti za predloge in pobude staršev je dovolj.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 12 16.44% 6 18.18% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 20 27.40% 7 21.21% 10 33.33% 
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Ne morem reči (A3) 7 9.59% 0 0.00% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 6 8.22% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 26 35.62% 20 60.61% 11 36.67% 

       
Učni uspeh in napredek dijakov 
[Imam dovolj priložnosti, da učiteljem izrazim svoja pričakovanja glede uspeha in napredka 
otroka.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 14 19.18% 3 9.09% 4 13.33% 

Soglašam (A2) 17 23.29% 9 27.27% 11 36.67% 

Ne morem reči (A3) 6 8.22% 0 0.00% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 3 4.11% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Učni uspeh in napredek dijakov 
[Učitelji znanje dijakov objektivno ocenjujejo.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 5 6.85% 2 6.06% 0 0.00% 

Soglašam (A2) 18 24.66% 8 24.24% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 9 12.33% 2 6.06% 6 20.00% 

Ne soglašam (A4) 4 5.48% 0 0.00% 3 10.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 5 6.85% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 
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Kvaliteta poučevanja[V šoli poučujejo dobro usposobljeni učitelji.]   

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 3 4.11% 2 6.06% 1 3.33% 

Soglašam (A2) 20 27.40% 8 24.24% 11 36.67% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 2 6.06% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 6 8.22% 0 0.00% 3 10.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Kvaliteta poučevanja 
[Dijaki se v šoli veliko naučijo.] 

    

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 3 4.11% 1 3.03% 2 6.67% 

Soglašam (A2) 25 34.25% 8 24.24% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 3 9.09% 7 23.33% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Kvaliteta poučevanja 
[Učitelji uspešno uvajajo sodobne metode in tehnike poučevanja.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 6 8.22% 2 6.06% 2 6.67% 

Soglašam (A2) 19 26.03% 9 27.27% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 12 16.44% 1 3.03% 6 20.00% 
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Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
       
Kvaliteta poučevanja 
[Dosežki dijakov so odmevni – tudi na državnih tekmovanjih.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 9 12.33% 2 6.06% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 18 24.66% 8 24.24% 12 40.00% 

Ne morem reči (A3) 12 16.44% 2 6.06% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Rezultati mature 
[Na maturi dosegajo dijaki šole dobre rezultate.] 

   

Odgovor Število Odstotek     

Popolnoma soglašam (A1) 5 6.85%     

Soglašam (A2) 10 13.70%     

Ne morem reči (A3) 9 12.33%     

Ne soglašam (A4) 2 2.74%     

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00%     

Brez odgovora 15 20.55%     

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84%     
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Rezultati mature 
[Dosedanji rezultati na maturi ustrezajo uspehu v razredu.] 

 

Odgovor Število Odstotek     

Popolnoma soglašam (A1) 2 2.74%     

Soglašam (A2) 12 16.44%     

Ne morem reči (A3) 12 16.44%     

Ne soglašam (A4) 0 0.00%     

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00%     

Brez odgovora 15 20.55%     

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84%     

       
Rezultati mature 
[Starši smo z doseženimi rezultati dobro seznanjeni.] 

  

Odgovor Število Odstotek     

Popolnoma soglašam (A1) 8 10.96%     

Soglašam (A2) 12 16.44%     

Ne morem reči (A3) 5 6.85%     

Ne soglašam (A4) 1 1.37%     

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00%     

Brez odgovora 15 20.55%     

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84%     

       
Rezultati mature[Delo učiteljev se odraža tudi pri maturitetnih rezultatih.]  

Odgovor Število Odstotek     

Popolnoma soglašam (A1) 9 12.33%     

Soglašam (A2) 11 15.07%     

Ne morem reči (A3) 5 6.85%     
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Ne soglašam (A4) 1 1.37%     

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00%     

Brez odgovora 15 20.55%     

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84%     

       
Obvezne izbirne vsebine 
[Izbira obveznih izbirnh vsebin je raznolika.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 4 5.48% 2 6.06% 4 13.33% 

Soglašam (A2) 23 31.51% 8 24.24% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 2 6.06% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Obvezne izbirne vsebine 
[Obvezne izbirne vsebine so dobro organizirane.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 4 5.48% 2 6.06% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 23 31.51% 8 24.24% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 12 16.44% 2 6.06% 6 20.00% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 
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Vzpostavljanje in vzdrževanje reda pri pouku 
[Pouk se začenja in končuje točno.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 15 20.55% 4 12.12% 7 23.33% 

Soglašam (A2) 21 28.77% 8 24.24% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 3 4.11% 0 0.00% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Vzpostavljanje in vzdrževanje reda pri pouku 
[Za nadomeščanja je pravočasno poskrbljeno.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 13 17.81% 4 12.12% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 16 21.92% 7 21.21% 8 26.67% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 1 3.03% 5 16.67% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Vzpostavljanje in vzdrževanje reda pri pouku 
[Med poukom vlada mir v oddelkih.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 4 5.48% 2 6.06% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 13 17.81% 0 0.00% 6 20.00% 

Ne morem reči (A3) 20 27.40% 10 30.30% 7 23.33% 
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Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 2 6.67% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Vzpostavljanje in vzdrževanje reda pri pouku 
[Zapleti z dijaki se praviloma rešijo sproti.] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 12 16.44% 3 9.09% 4 13.33% 

Soglašam (A2) 21 28.77% 6 18.18% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 5 6.85% 3 9.09% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 3 4.11% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 32 43.84% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Organizacija dela v šoli – osnovni red[Delo šole je dobro načrtovano.]   

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 9 12.33% 5 15.15% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 25 34.25% 7 21.21% 12 40.00% 

Ne morem reči (A3) 4 5.48% 0 0.00% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
    



Srednja šola Domžale 

Samoevalvacijsko poročilo 2012/13 

22 

 

 

Organizacija dela v šoli – osnovni red 
[Zapleti se rešujejo sproti.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 9 12.33% 4 12.12% 6 20.00% 

Soglašam (A2) 23 31.51% 7 21.21% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 6 8.22% 1 3.03% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Organizacija dela v šoli – osnovni red 
[Učitelji se držijo dogovorjenih terminov pisnega preverjanja in ocenjevanja znanja.] 

 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 14 19.18% 5 15.15% 7 23.33% 

Soglašam (A2) 20 27.40% 6 18.18% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 5 6.85% 1 3.03% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Zagotavljanje varnosti 
[V šoli veljajo jasna pravila.] 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 13 17.81% 3 9.09% 6 20.00% 

Soglašam (A2) 23 31.51% 8 24.24% 11 36.67% 
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Ne morem reči (A3) 3 4.11% 1 3.03% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Zagotavljanje varnosti 
[K varnosti dijakov prispevajo tudi jasna pravila sodelovanja med učitelji in starši.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 10 13.70% 3 9.09% 8 26.67% 

Soglašam (A2) 24 32.88% 9 27.27% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 4 5.48% 0 0.00% 1 3.33% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Zagotavljanje varnosti 
[Šola z nasiljem nima problemov.] 

    

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 11 15.07% 3 9.09% 1 3.33% 

Soglašam (A2) 16 21.92% 7 21.21% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 11 15.07% 2 6.06% 6 20.00% 

Ne soglašam (A4) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 
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Zagotavljanje varnosti 
[V primeru ogrožene varnosti vodstvo šole hitro ukrepa.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 13 17.81% 4 12.12% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 15 20.55% 7 21.21% 10 33.33% 

Ne morem reči (A3) 9 12.33% 1 3.03% 3 10.00% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
       
       
Sodelovanje šole z osnovnimi šolami in fakultetami[Šola na osnovnih šolah predstavlja svoje 
programe.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 13 17.81% 3 9.09% 5 16.67% 

Soglašam (A2) 17 23.29% 7 21.21% 8 26.67% 

Ne morem reči (A3) 8 10.96% 2 6.06% 4 13.33% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Sodelovanje šole z osnovnimi šolami in fakultetami 
[Predstavitev programov fakultet je na šoli že ustaljena dobra praksa.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 6 8.22% 3 9.09% 2 6.67% 

Soglašam (A2) 14 19.18% 4 12.12% 7 23.33% 
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Ne morem reči (A3) 18 24.66% 5 15.15% 9 30.00% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Sodelovanje šole z osnovnimi šolami in fakultetami 
[Poklicno usmerjanje dijakov nam je v veliko pomoč.] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma soglašam (A1) 5 6.85% 3 9.09% 3 10.00% 

Soglašam (A2) 16 21.92% 8 24.24% 9 30.00% 

Ne morem reči (A3) 17 23.29% 1 3.03% 6 20.00% 

Ne soglašam (A4) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

Sploh ne soglašam (A5) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 1 1.37% 0 0.00% 1 3.33% 

Ni dokončan ali ni prikazan 33 45.21% 21 63.64% 11 36.67% 

       
Kaj menite, kakšno šolsko oceno bi naši šoli dali: 
[Starši dijakov šole] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

1 (1) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

2 (2) 2 2.74% 0 0.00% 0 0.00% 

3 (3) 8 10.96% 3 9.09% 4 13.33% 

4 (4) 19 26.03% 8 24.24% 11 36.67% 

5 (5) 8 10.96% 1 3.03% 3 10.00% 

Vsota (Odgovori) 38 100.00% 12 100.00% 18 100.00% 

Število razredov 38 100.00% 12 100.00% 18 100.00% 
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Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

Aritmetična sredina 3,82  3,83  3,94  

Standardni odklon 0,93  0,58  0,64  

       
Kaj menite, kakšno šolsko oceno bi naši šoli dali: 
[Odrasli, ki poznajo našo šolo] 

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

1 (1) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

2 (2) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

3 (3) 21 28.77% 3 9.09% 7 23.33% 

4 (4) 12 16.44% 9 27.27% 9 30.00% 

5 (5) 3 4.11% 0 0.00% 2 6.67% 

Vsota (Odgovori) 38 100.00% 12 100.00% 18 100.00% 

Število razredov 38 100.00% 12 100.00% 18 100.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

Aritmetična sredina 3,39  3,75  3,72  

Standardni odklon 0,79  0,45  0,67  

       
Kaj menite, kakšno šolsko oceno bi naši šoli dali: 
[Dijaki naše šole] 

  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

1 (1) 1 1.37% 0 0.00% 0 0.00% 

2 (2) 6 8.22% 1 3.03% 1 3.33% 

3 (3) 9 12.33% 2 6.06% 9 30.00% 

4 (4) 15 20.55% 8 24.24% 7 23.33% 
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5 (5) 7 9.59% 1 3.03% 1 3.33% 

Vsota (Odgovori) 38 100.00% 12 100.00% 18 100.00% 

Število razredov 38 100.00% 12 100.00% 18 100.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

Aritmetična sredina 3,55  3,75  3,44  

Standardni odklon 1,06  0,75  0,7  

       
       
Ali ste anketo reševali skupaj s svojim 
otrokom? 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Da (Y) 21 28.77% 6 18.18% 9 30.00% 

Ne (N) 17 23.29% 6 18.18% 9 30.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

       
       
Ali ste za odgovor na kakšno vprašanje potrebovali mnenje svojega otroka?  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Da (Y) 28 38.36% 4 12.12% 10 33.33% 

Ne (N) 10 13.70% 8 24.24% 8 26.67% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

       
       
Se vam zdi smiselno, da šola skuša pridobiti mnenje staršev o svojem delu?  

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Da (Y) 38 52.05% 12 36.36% 18 60.00% 
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Ne (N) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

       
       
Kako razumljiva so se vam je zdela 
vprašanja? 

     

Odgovor Število Odstotek Število Odstotek Število Odstotek 

Popolnoma (A1) 28 38.36% 10 30.30% 11 36.67% 

Večina razumljivih (A2) 10 13.70% 2 6.06% 5 16.67% 

Posamezna manj razumljiva 
(A3) 

0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Precej nerazumljiva (A4) 0 0.00% 0 0.00% 1 3.33% 

Brez odgovora 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

Ni dokončan ali ni prikazan 35 47.95% 21 63.64% 12 40.00% 

 
4. USMERITVE 
4.1 Usmeritve za naslednje šolsko leto 
 
Z anketiranjem staršev bomo nadaljevali, saj  so praktično vi straši, ki so anketo izpolnili do 
konca mnenja, da je zbiranje informacij na tak način smiselno. Ponovno pa se je izkazalo, da 
je anketa preobsežna in ostane neizpolnjena. Za naslednja leta bomo pripravili krajše ankete 
(po sklopih) in ne bomo preverjali vseh sklopov vsako leto.    
 
 
 
Domžale, 20. 9. 2013 
 
 

mag. Primož Škofic, ravnatelj/direktor 
 

 


